6 Knacc

NMOHATUE
CUMMETPUYHOUN ®UIYPBLI.
HAXOXOEHWUE OCEW

! CUMMETPUUN OUI'YP.




YcTHasa pabota

1. Beruuciaure:
a) 1,23 +5,57; n) 11,42 -35,2;

3) 3,8 +7,6;

0) 8,33 —1,25; e) 6,7 +35,3;
n) 10 -4,7;

B)3,7+5,13; x)8,5-2,35;
K) 3,2 —-1,5.

r) 9,25 + 7,5:




[TlpaBnNbLHO MAyLMe Yacbl OTPaXKatkoTCA B
3epkane. Kotopbin cenyac 4ac?

St



* UYTO Takoe cnummeTpua?
* YTO Ha3bIBalOT OCbO CUMMETPUN?

« Kakme qourypbl HasblBatoT
CUMMETPUYHBIMN?



a) durypa He nmveert
OOLLMX TOYEK C NPAMOW,
OTHOCUTESNIbHO KOTOPOW
CTPOUTCHA CUMMETPUYHAS

en purypa




0) dpurypa nmeet ogHy oOLLYIO TOYKY
C JaHHOW npsaAMOou




B) ogHa U3 CTOPOH purypel
NEXUT Ha JaHHOW NPSAMOWU




BbiBOA:

ecnm durypa MMeeT obLimMe TOYKM C
NPAMOWN, OTHOCUTENBHO KOTOPOW CTPOUTCH
CUMMETpUYHAA  durypa, TO  nocne
NOCTPOEHUA B  UeNoM  nosnyvaetcd
CUMMeETpUYHaa durypa, a gaHHas npamas
ABNAETCH OCb0 CUMMETPUN 3TOU PUTYPHI.



Ha puc. 1, 2 nsobpaxeHbl ABe hpuUrypbl U npoBeaeHbI Npsimbie a u b.

Kak MoXxHO AoKa3aTb, YTO 3TU NpsiMble He ABMASAIOTCA OCAMU CUMMETPUU
puryp?
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BbiBoA: AnA TOro 4Ytoobl AoKa3aTb, 4YTO
AaHHaA npsAMasd He SABNSAeTCA OCblo
CUMMETPUN dourypsil, OOCTAaTO4YHO

HaUTU OOHY TOYKY, ANA KOTOPOU HeT
CUMMEeTpPUYHOU Ha durype.



BbinonHUTe 3agaHus.

Ne 669;
Ne 670;
Ne 672;
Ne 681 (a, B);
Ne 685.



3agava.

CKOMbKO ocen CUMMETPUN NMEET:
* a) OTPE3OK,;

* ©) yrom;

* B) NpsmMan?







3akpenreHume
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Tor ypoka.

— Kakaa purypa HasbiBaeTc4
CUMMETPUYHON?

— YTO0 Takoe ocb cCUMMETPUN PuUrypbI?

— Kak gokasaTtb, YTO gaHHasa npaAMas He
ABNAETCA OCblO CUMMMETPUN Urypbl?

— Kakme n3 n3BecTHbIX BaM puUryp aBngarTCA
CUMMETPUYHBLIMU? CKOMNbKO OCEN
CUMMETPUN OHN NUMEIOT?



[lomallHee 3agaHue.

Ne 671;
Ne 677;
Ne 681 (O, r).



